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ATA DA PRIMEIRA SESSÃ'O EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
ANO LEGISLATIVO DA DECIMA NONA LEGISLATURA. 
Aos nove dias do mês de janeiro de 2025, realizou-se a 1º Sessão Extraordinária 

do 1º ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de 

Toledo regimentalmente convocada para ás 17h00 na Avenida São José, 571, 

Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael 

Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos 

Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente fez a 

chamada regimental, constatou a presença total da edilidade. O Senhor 

Presidente deu início à sessão. Passou-se a Ordem do Dia, em pauta: Projeto 

de Lei Complementar nº 01/2025 que “Dispõe sobre a Reorganização 

Administrativa da Prefeitura do Município de Pedro de Toledo e dá outras 

providências”. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 

conjuntamente reunidas examinando o referido projeto, opinam favoravelmente 

pela matéria em tela. O Parecer foi lido. O Projeto foi lido, discutido e 

submetido à votação nominal por maioria absoluta, na qual os edis: Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou 

pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do 

projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus 

Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Projeto de 

Lei nº 01/2025 que “Institui a Mobilidade Popular no serviço de transporte 

coletivo urbano de passageiros no Município de Pedro de Toledo, e dá 

outras providências”. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento, e Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas, Meio Ambiente e 

Agricultura, conjuntamente reunidas examinando o referido projeto, opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido. O Projeto foi lido, 

discutido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu para deixar 

registrado que espera que esse projeto venha realmente atender a população e, 

que futuramente isso não venha prejudicá-los. Dando continuidade, o projeto foi 

submetido à votação nominal por maioria absoluta, na qual os edis: Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou 

pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do 
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projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus 

Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Projeto de 

Lei nº 02/2025 que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial” 

no valor de R$308.362,78 para aplicação parcial das sobras de recursos do 

FUNDEB. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo, conjuntamente 

reunidas examinando o referido projeto, opinam favoravelmente pela matéria em 

tela. O Parecer foi lido. O Projeto foi lido, discutido e submetido à votação 

nominal por maioria absoluta, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 

votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a 

ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu o público presente, convidou a todos 

para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 12 de fevereiro, e, 

encerrou a sessão às 18h00. Para constar, eu, Secretário, lavrei a presente ata 

que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.


